
平成 23年度第１回鎌倉市生活環境整備審議会議事録（概要） 

 

１ 開催日時 平成 23年 11月 10日（木）午後２時から４時 50分まで 

２ 開催場所 鎌倉市役所第一委員会室、他 

３ 出 席 者  青山委員、飯野委員、大西委員、河邊委員、長嶋委員、村田委員、安田委員、 

横田委員（会長） 

（欠席：荒井委員（副会長）） 

４ 事 務 局  松尾市長、相澤環境部長、小池環境部次長、松永環境部次長、小柳出環境施設課長、

森環境施設課課長補佐、斎藤環境施設課環境施設担当担当係長、野田環境施設課 

環境施設担当、古屋資源循環課長、谷川資源循環課課長代理、宮村名越クリーン 

センター所長、川村今泉クリーンセンター所長、遠藤笛田リサイクルセンター所長

兼深沢クリーンセンター所長 

５ 議  題   

（１）鎌倉市生活環境整備審議会委員委嘱状交付 

（２）会長・副会長の選任について 

（３）諮問 

（４）議事 

 ア 議事の公開等について 

 イ 鎌倉市一般廃棄物処理施設等の現地視察について 

（５）その他 

６ 配付資料  

（１）鎌倉市一般廃棄物処理施設の概要について 

（２）鎌倉市の一般廃棄物処理施設等位置図 

（３）鎌倉市都市計画図（Ａ４縮小版） 

（４）委員名簿 

（５）鎌倉市生活環境整備審議会条例、同施行規則 

（６）鎌倉市生活環境整備審議会会議公開取扱要領 

７ 会議の概要  

次のとおりです。 

 

（１）鎌倉市生活環境整備審議会委員委嘱状交付 

 松尾市長から鎌倉市生活環境整備審議会委員になられる方へ委嘱状の交付を行った。 

 

（２）会長・副会長の選任について 

各委員の自己紹介を行った後、会長及び副会長の選任について協議が行われ、ごみ行政

で多くの経験を積まれ、見識の深い横田委員が会長に選任された。続いて、副会長には全

国の廃棄物処理施設事情に詳しく、見識がある荒井委員が推薦されたが、本人が本審議会

を欠席していたため、事務局から荒井委員本人に連絡をとり、各委員へ了承の旨を報告す

ることとなった。（平成 23年 11月 14日付けで本人の了承をいただき、11月 16日に各委

員にその旨の報告を行った） 



（３）諮問 

松尾市長より生活環境整備審議会横田会長へ、鎌倉市一般廃棄物処理施設のあり方につ

いての諮問が行なわれた。（諮問の内容は、別添諮問書のとおり） 

 

（４）議事 

 ア 議事の公開等について 

事務局より、鎌倉市生活環境整備審議会会議録公開取扱要領について説明を行い、今

後の会議録の公開等に関して、同要領のとおり取り扱うことが了承された。 

 

イ 鎌倉市一般廃棄物処理施設等の現地視察について 

事務局より、鎌倉市一般廃棄物処理施設等の視察についての説明を行った後、名越ク

リーンセンター、今泉クリーンセンター、一般廃棄物最終処分場、笛田リサイクルセン

ターの順に施設を視察し、第１回の審議会を終了した。 


